株式会社山陰合同銀行

オンライン完結型ファクタリングの実証実験の実施

山陰合同銀行(頭取 石丸 文男) は OLTA 株式会社(代表取締役 CEO 澤岻 優紀 以下 OLTA) と、事業性小口与信の非対面での取組可能性を検証する実証実験を行います。

OLTA が提供するクラウドファクタリングは、日本初のオンライン完結型ファクタリングサービスで、申込から入金まで全て Web で完結し、より手軽に素早く運転資金を調達することが可能です。実証実験では、山陰合同銀行と取引がある山陰両県の法人および個人事業主のお客様にクラウドファクタリングを紹介し、お客様のニーズ把握を行います。

山陰合同銀行では「無担保ローンの Web 完結サービスの拡充」や「タブレット端末による各種申込受付」など、デジタルチャネルの拡充を加速しています。今回新たに本実証実験を行い、結果を確認したうえで、地域のお客様へより利便性の高いサービスを提供してまいります。

以上

1. 実証実験概要

対象	山陰両県の法人および個人事業主のお客様
紹介方法	DM、E-mail、チラシの配布等による OLTA サービスの紹介
開始日	2020年4月1日

2. 提携先

(1) 名称 OLTA 株式会社

(2) 代表者 代表取締役 CEO 澤岻 優紀

(3) 本社所在地 東京都港区南青山 1 丁目 15-41 QCcube 南青山 115 ビル 3F

(4) 設立 2017年4月14日

(5) 資本金 25 億 4,361 万円 (資本準備金含む)

(6) 事業内容 クラウドファクタリング事業、与信モデルの企画・開発・提供

(7) URL https://www.olta.co.jp/ (サービスサイト)

https://corp.olta.co.jp/ (コーポレートサイト)